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Teil B: Deadlocks

3. Deadlocks (Theorie)

Es gebe fiinf Prozesse Pi1, P>, Ps, Psund Ps e P hat Ry belegt und fordert Rj an. \/

sowie sechs Ressourcen Ri, Rz, Rs, R, ‘/
Rs, Re. Es gelten dabei die Belegungen und * P hat Ry belegt und fordert Rz und Rj an.
Anforderungen auf der rechten Seite. o P; hat Ry belegt und fordert R; an. /
Zeichnen Sie den Ressourcen-Zuordnungs-

graph fiir dieses Szenario und leiten Sie e Py hat Ry belegt und fordert Rg an. &7

daraus ab, ob sich die fiinf Prozesse im
Deadlock-Zustand befinden. Begriinden
Sie Thre Antwort.
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e P5 hat R5 belegt und fordert Ry an. vV




